

ERRATUM

Volume 72, Number 4, October 18, 1976

In "The in Vivo Transformation of Phospholipid Vesicles to a Particle Resembling HDL in the Rat," by Lauren Krupp, Aram V. Chobanian, and Peter I. Brecher, pp. 1251-1258, the figure depicted as Figure 2 should have been Figure 3 and the figure depicted as Figure 3 should have been Figure 2. The legends for Figures 2 and 3 are correct.